



王晨曦和妻子
贾佳合影(图片由
受访者本人提供)



赵亚光和康志芳
夫妇在凤舞园小区参
加疫情防控工作(图片
由受访者本人提供)

愿与你永享 平淡的幸福

- 讲述人:王晨曦(新华区志愿者)
- 年龄:42岁
- 工作单位:市总工会
- 表白对象:妻子贾佳(护士)

2003年,我在市第一人民医院住院,认识了实习护士贾佳。虽没过多机会交流,但我已被她吸引。一个月后,我们在优越路逛街时邂逅,我给她留了传呼号码。

后来,她回许昌老家准备上班,一年后再次回到平顶山,这次我们没有错过。2007年,我们走入婚姻殿堂,2012年宝宝的出生为我们的生命增添了新的色彩。

于我们而言,平淡才是真正的幸福。她无论工作再忙再累,回家总是把屋子打扫得干干净净。我下班回家,看到一桌美味佳肴,感受到家的温暖。有一年冬天,办公室里没供暖设备,穿着大棉袄都感觉到寒气逼人。她早上8点下夜班,直接去开源商贸城买了一台立式暖风扇,搬着它走了足足30分钟送到我的单位。她本来工作就繁重,还事事为我着想,这份温暖是无法形容的。

2020年新年初始,新冠疫情突

然来袭,妻子接到医院通知立即返回岗位。防护装备供应不足,她一天也不能上一次厕所,汗流浹背;摘下口罩后,勒痕深深地刻在脸上。

这次疫情期间,妻子受医院指派在丹尼斯百货开源店做核酸采样工作,我成为中兴路街道文化宫社区的一名志愿者。5月8日起,妻子24小时在医院,每天十几个小时超高强度工作,晚上视频通话时总是短短几句便结束——她太累了。

平淡的日子里,我也会想尽办法让生活多一些浪漫:烛光晚餐、一起旅游……陪伴是最长情的告白。孩子降生后,陪伴孩子成长是我们的共同使命,在幸福和睦的环境中成长会给他的人生种下一颗美好的种子。

在这里,我想对妻子说:19年相识,15年婚姻,让我们的爱情升华为血浓于水的亲情。很多人说我们的家庭非常幸福,其实这都是你的功劳。谢谢你一路走来对我的理解和支持,还有润物无声的付出。愿我们一家三口在以后的日子里继续享受着平淡的幸福,无论贫富苦乐,都风雨同舟,永不分离。

(本报记者 李科学 整理)

我能想到最浪漫的事 就是跟你并肩“战斗”

- 讲述人:赵亚光(示范区志愿者)
- 年龄:38岁
- 工作单位:平煤神马集团六矿
- 表白对象:妻子康志芳(示范区志愿者)

我是河南新密人,2008年来到平煤神马集团六矿,从通风技术员干起,现成长为六矿通风区二级工程师。2009年,经人介绍,我与同单位的康志芳相识,她是平顶山本地人,通情达理、开朗豁达,第二年我们就结婚了。

如今,我们有了两个儿子,一个10岁、一个3岁。尽管生活中也有磕磕绊绊,但我们努力换位思考,消除了一次又一次的“家庭战争”隐患。

志芳是我生活上的贤内助。我从事的工作是瓦斯灾害治理,经常泡在井下,加班更是常态;志芳是六矿服务一队副队长,工作时间相对固定,双方父母都不在身边,因此家务活和照顾两个孩子的重任几乎全落在她的身上。4年前的一天下午,矿上有突发事件急需处理,我没来得及跟志芳打声招呼就下井了,直到第二天凌

晨四点半才结束工作,赶紧在第一时间给志芳打电话报平安,惹来她一顿埋怨。回到家,看到挺着孕肚的志芳关切的眼神,我眼泪顿时流了出来。

今年5月7日,我市发生疫情后,我和志芳一起向所在的市城乡一体化示范区湖滨路街道湖光社区报名,就地下沉到我们居住的湖光花园·凤舞园小区,加入疫情防控志愿者的行列。我穿上防护服,在小区内协助医务人员进行核酸采样、收纳并转运检测样本等;志芳负责在核酸采样现场录入居民身份信息。每天忙完回家后,我俩都会一起“复盘”各自志愿服务的过程,查漏补缺。这几天,主城五区逐渐恢复正常生活秩序,我们在家待命,随时听候单位的工作安排。

我俩的结婚纪念日是10月10日,每到这一天,我俩都会给彼此买一件小礼物。我呢,就给志芳送上一束鲜花。今天是5月20日,我想向志芳表白:我能想到最浪漫的事,就是跟你并肩“战斗”!无论是凶险的疫情,还是琐碎的生活,只要我们能相知相守,此生就已足够。(本报记者 吕占伟 整理)

这辈子没有找错人,我爱你!

- 讲述人:刘琳(新华区志愿者)
- 年龄:50岁
- 表白对象:丈夫朱学辉(新华区志愿者)

1987年,我和老公在技校上学时认识,我们是同班同学。我是“外貌协会”的人,而他长得又很帅,所以对他的第一印象很好。

在随后的相处中,我发现他很善良,而我性格比较开朗。慢慢地,我们彼此就有了好感。毕业后,我被分到二矿上班,他则到田庄选煤厂当电

工。那时候,电话不普及,交通也不发达,我们会在休息日骑着自行车去约会。

1995年,经过8年的恋爱,我们结婚成家。婚后虽然更多的是柴米油盐的平淡生活,但我们依然幸福而快乐。他每天接送我上下班,直到现在我有什么事出去,他还是一如既往地接送,风雨无阻。从骑自行车到骑电动车,后来是开车。

我们属于互补型性格,我容易急躁,他则比较稳重、随和。所以更多的

时候,是他在包容我。

2018年的一天,我父亲在山顶公园玩时,不慎摔坏了腿。他和妹夫轮流把我父亲背下了山。父亲被送到医院住了两个月,晚上他和妹夫悉心陪护。我既感动又欣慰——我这辈子没有找错人。

5月7日,我们所在的新华区矿工路街道培新街社区招募志愿者,我俩第一时间到社区报名当了志愿者,负责维持核酸采样现场秩序、小区值守巡查。

我俩虽然在同一个小区值勤,但时间不一样。我是每天下午3点到晚上7点,他是晚上7点到晚上10点。他特别会疼人,早早将晚饭做好等我回家吃。

担心我站时间长了,腿脚受不了,他会提前准备艾草水让我回来泡脚。我有空了也会帮他按摩。

今天是5月20日,我想对老公说:“老公,我爱你。你辛苦啦。未来的日子,我们携手并进,将生活过得更加美满幸福。”(本报记者 牛超 整理)